

Англия

<https://www.comunistparty.org.uk/england/>

Коммунисты проводят смелую, популярную и прогрессивную политику. Вы не прочтете о них в национальных газетах, поскольку владельцы прессы, уклоняющиеся от уплаты налогов миллиардеры, не любят политические партии, которые отказываются быть выкупленными!

Итак, мы настоятельно призываем вас уделить время ознакомлению с нашим сайтом, нашими кандидатами, нашей политикой и кампаниями.

Пандемия COVID-19 ясно показала, что в Британии именно работающие люди управляют страной. Это наш коллективный подход, на который можно положиться, чтобы помочь нам преодолеть самые сложные испытания. Это было доказано снова и снова в прошлом году, когда правительство барахталось и неоднократно не защищало работников или не уважало тех, кто это делал.

Но по мере того, как мы победим COVID-19, миллионы людей останутся без работы, работающие семьи и дети окажутся в еще большей бедности. Резко возрастет количество рабочих часов с нулевым рабочим днем и отсутствие гарантий занятости. Бездомность и потеря права выкупа в банке окажут давление на семьи, а молодежь будет лишена будущего.

Не обращайтесь внимания, когда вам говорят, насколько плох коммунизм.

Мы живем в капиталистической системе.

Есть ответ на наши проблемы. Этот ответ - социализм. Власть народа может привести к реальным переменам и, как на референдуме 2016 года и всеобщих выборах в следующем году, она способна остановить правящий капиталистический класс на его пути.

На местных выборах в 2022 году в различных округах по всей Англии наши кандидаты будут баллотироваться на выборах в местные советы и советы графств.

Коммунисты проведут кампанию в национальных парламентах Шотландии, Уэльса, а также за Англию, состоящую из английских региональных ассамблей. Они должны быть избраны с использованием системы пропорционального представительства, с полномочиями по увеличению доходов и продвижению демократического контроля через государственную собственность, государственные инвестиции и государственные закупки.

Федеральная верхняя палата, избираемая национальными парламентами и региональными ассамблеями, будет связывать каждую из них в форме прогрессивного федерализма. Таким образом, мы были бы сильнее и сплоченнее.

Мы будем отстаивать

- здание муниципального дома
- передача железнодорожного транспорта в государственную собственность
- положить конец монопольной хватке частных автобусных компаний на сельскую жизнь.

Мы будем проводить кампанию за прекращение

- приватизация в сфере здравоохранения, образования и медицинского обслуживания.

Мы поможем работникам

- объединяйтесь в профсоюзы
- боритесь с такими пороками, как низкая оплата труда и контракты с нулевым рабочим днем.

Мы будем проводить кампанию за участие местных органов власти в экономике и за создание крупной программы создания рабочих мест, которая обеспечит молодых людей высокооплачиваемой и квалифицированной работой, чтобы они получили путевку в жизнь, а не призрак безработицы.

Коммунисты работают над созданием массового движения за социалистические перемены в Великобритании. Мы выдвигаем все больше и больше кандидатов по всей Англии, Шотландии и Уэльсу. Когда представится возможность, мы просим вашего голоса.

Мы особенно призываем новых и молодых избирателей не бояться страшных историй, распространяемых о нас богатыми и привилегированными, а также в СМИ, принадлежащими монополистам-миллиардерам.